



Na konci září spouštíme nový eshop, napojený online na všechny sklady.

Nabídneme Vám produkty, které nikde nemají, neboť si je dovážíme sami.

Pro obchodníky, studenty a větší firmy jsme připravili speciální cenové akce!

HORES ČR, s.r.o. tel. 774212260
Jungmannova 625/11, Děčín IV
www.horescr.cz

Město

DĚČÍN

DISTRIBUJE SE ZDARMA DO VŠECH SCHRÁNEK V DĚČÍNĚ A JEHO OKOLÍ
NEPRODEJNÝ VÝTIŠK - VYTIŠTĚNO V NÁKLADU 25 000 KS

Zámeček na Pastýřské stěně čeká oprava

Jedna z dominant Děčína se zřejmě skryje pod lešením - zámeček na Pastýřské stěně čeká rozsáhlá oprava oken, fasády a také střechy. Objekt, který je stavební kulturní památkou, oslavil loni 100 let od svého otevření. Radnice ho pronajímá provozovateli výletní restaurace, právě on před časem upozornil, že budova potřebuje po letech opravu.

„Rádi bychom co nejdříve vyhlásili výběrové řízení. Odhadujeme, že plánovaná rekonstrukce by mohla stát městský rozpočet přibližně dva miliony korun,“ říká starosta Vladislav Raška.

Zámeček má poškozené hlavně římsy a balkony, potřeba je i nová střecha. Oprava se tedy bude týkat jen vnějších částí. Uvnitř jsou například rozvody vody a elektriny v dobrém stavu.

„Uvažujeme i o nové přístupové cestě. Příjezd k zámečku by tak byl pro motorizovanou veřejnost mnohem příjemnější. Tato investiční akce ale není součástí plánované opravy,“ dodává starosta.

Pastýřská stěna je 150 metrů vysoká

a nabízí nádherný výhled na Děčín, především jeho pravobřežní část včetně zámku. Od roku 1892 tu stál jednoduchý dřevěný hostinec. Na začátku 20. století se obec Podmokly

rozhodla pomoci rozmáhajícímu turistickému ruchu a za 23 000 korun nechala postavit na vyhlídce zámeček. První návštěvníky tu v restauraci obsloužili 1. června 1905.



foto: Ladislav Neuman

INFORMACE poplatek za psy a odpad

První letošní splátku místního poplatku za provoz systému nakládání s komunálním odpadem a poplatku ze psů musejí obyvatelé Děčína zaplatit do 31. března 2006.

Jakékoliv podrobnější informace k placení těchto poplatků poskytnou zaměstnanci oddělení správy daní a poplatků odboru ekonomického.

INFORMACE nová pravidla silničního provozu

Ve spolupráci s ministerstvem dopravy Vám na 5. straně přinášíme seriál o nových pravidlech silničního provozu. Platit začnou 1. července 2006.

Podrobnosti na www.novapravidla.cz

Město buduje parkoviště

Řidiči se mohou těšit na 90 nových parkovacích míst v Děčíně I. Město je letos vybuduje za zhruba 8 milionů korun v okolí basketbalové haly.

„Každý, kdo tuto lokalitu zná, ví, jak těžké je najít ve všední den místo na parkování. Poblíž jsou tři školy, jídelna, sídlo policie, ale také jedna z budov městského úřadu, kde se vyřizuje řada agend od řídičských průkazek, přes živnostenské listy, až po pasy a občanské průkazy. Chceme, aby tu mohli řidiči v klidu odstavit auto a vyřídit si, co potřebují,“ říká starosta Vladislav Raška.

V současné době dělníci pracují v okolí basketbalové haly, kde vzniknou po terénních úpravách nová místa pro parkování. Poté, co se z přilehlé Sládkovy ulice stane jednosměrka a zároveň se rozšíří i parkoviště mezi Okresním ředitelstvím policie ČR a školní jídelnou, bude tu celkem 165 parkovacích míst. Podle plánů by vše mělo být hotovo nejpozději na podzim letošního roku.

Domácnosti začnou navštěvovat sčítači ptactva

Děčín začnou v nejbližších dnech procházet takzvaní sčítači. Budou vybírat vyplněné formuláře pro sčítání ptáků chovaných v domácnostech. Ty dostali všichni obyvatelé Děčína do schránky, nebo je možné si je vyzvednout na obou recepcích v budovách městského úřadu (na Mírovém náměstí, v ulici 28. října).

Na nejčastější dotazy odpovídá tisková mluvčí Daniela Kallmünzerová...

pomoc městské policie, bude je strážník doprovázet do rizikových míst.

Kde všude budou sčítači chodit?

Sčítači budou chodit podle volebních okrsků, území, které je nutno zkontrolovat, je rozděleno na 55 částí, sčítači navštíví všechny domácnosti, které dotazník neodevzdají. Budou chodit během celého dne, tak, aby zastihli pokud možno všechny doma.

Jak sčítače poznám?

Bude vybaven průkazkou se svou fotografií, tato bude platná pouze pro tuto

akci, je jednorázová.

Co mám dělat, pokud mám podezření, že se za sčítače vydává podvodník s falešnou průkazkou?

Sčítače rozhodně nemusíte pouštět do svého bytu. Můžete s ním mluvit na chodbě nebo za plotem svého domu. Sčítač by měl ukázat i občanský průkaz. Navíc si můžete jednoduše zkontrolovat jeho identitu. Můžete zavolat na telefonní číslo 737 21 33 61, nadiktujete číslo průkazky, kterou Vám sčítač ukáže, a dozvíte se jméno, které by na ní mělo být napsáno. ...pokračování na straně 2

OČNÍ OPTIKA

Bc. Pavel Krňák

- * vyšetření zraku
- * aplikace kontaktních čoček
- * velký výběr brýlových obrub
- * sluneční brýle POLAROID, ADIDAS
- * brýlová skla NIKON, TRANSITIONS
- * kontaktní čočky O₂ OPTIX

Tř. Čs. legií 1083/10, 405 02 Děčín IV
telefon: 412 531 434

AZ SANACE a.s.

- speciální zakládání (piloty, mikropiloty)
- rekonstrukce betonových konstrukcí a mostů
- sanace sesuvů a skalních objektů
- statické zajištění stavebních objektů
- projektování stavebních prací

AZ SANACE a.s.
Pražská 53
400 01 Ústí nad Labem
tel.: 475 201 690
fax: 475 201 691

e-mail: az.sanace@azsanace.cz
www.azsanace.cz

AZ Consult spol. s r.o.

- geotechnické průzkumy
- hydrogeologické posudky
- projektování a inženýrská činnost
- geotechnický monitoring
- nakládání s nebezpečnými odpady
- hornická činnost a činnosti prováděné hornickým způsobem

AZ Consult, spol. s r.o.
Klíšská 12
400 01 Ústí nad Labem
tel.: 475 669 211
fax: 475 669 214

e-mail: azconsult@azconsult.cz
www.azconsult.cz

08/09/2004

Domácnosti začnou navštěvovat sčítači ptactva

...pokračování ze strany 1

Kdy začnou sčítači chodit?

Zhruba deset dní od roznosu dotazníků, tedy v těchto dnech. Zatím jsme odevzdané vyplněné dotazníky zpracovávali a sčítači teď vyrazí do všech domácností, které dotazník neodevzdaly.

Jak sčítači vědí, na co se mají lidi ptát?

Všichni sčítači byli důkladně vyškoleni ve spolupráci s veterinární správou, stejně tak jsme zaškolili i ty, kteří budou výsledky dotazníků zpracovávat na počítačích.

Co se bude dít, když mě sčítači nezastihnou doma?

Budeme se snažit získat informace všemi způsoby, to znamená i oslovením sousedů v takovýchto případech.

Proč je zapotřebí vědět stavy drůbeže a ostatních ptáků?

Pokud se na nějakém místě potvrdí nákaza, je otázkou velmi krátké doby, kdy budou muset být provedena všechna opatření, a my potřebujeme předem vědět všechny údaje, abychom mohli patřičně zareagovat.

Kam mám vhodit vyplněný formulář?

Jsou připravena 3 sběrná místa se schránkami, služebna městské policie (vchod z Raisovy ulice), recepce městského úřadu na Mírovém náměstí a v ulici 28. října.

Kde se dozvim více o ptačí chřipce?

Můžete navštívit například internetové stránky Státní veterinární správy www.svscr.cz, ale stejně tak jsme se snažili občany informovat prostřednictvím městského zpravodaje.

PRŮKAZ SČÍTAČE

č. 44

MĚSTO DĚČÍN
MĚSTSKÝ ÚŘAD DĚČÍN

Jméno: Nováková Jana

Datum narození: XX. XX. XXXX

Vydáno dne: 10. 3. 2006 Podpis zástupce MěÚ

Uhynulé ptáky vyhazujte do popelnic jen výjimečně

V souvislosti s ptačí chřipkou vydala Krajská veterinární správa pro Ústecký kraj upřesnění, jak zacházet v mrtvými ptáky. Ve výjimečných případech je možné zvíře odložit do nádoby pro komunální odpad, tedy popelnice nebo kontejneru.

„Tento způsob likvidace se týká pouze jedině nalezených mrtvých drobných

ptáků - jako je kos, sýkorka, vrabec, holub a podobně - volně žijících v přírodě nebo na místě, kde není znám majitel nebo provozovatel území, a pouze do doby vydání prvních mimořádných veterinárních opatření.“ vysvětluje Rudolf Kojan, ředitel Krajské veterinární správy

V žádném případě nelze takto likvidovat volně žijící vodní ptáky a dravce (odebírá státní veterinární lékař na základě upozornění a odesílá na vyšetření na ptačí chřipku) a dále se tímto způsobem nelikviduje domácí drůbež (slepice, kuřata, krůty, kachny, husy...).

inzerce

Vaše nemovitost Vám může usnadnit cestu k penězům

Nemovitost v současné době představuje nejen dobrý způsob, jak uložit peníze, ale můžete díky ní také snadno získat úvěr na cokoliv, co právě potřebujete. Jak? Prostřednictvím americké hypotéky od České spořitelny.

Americká hypotéka je vlastně hotovostní nebo spotřebitelský úvěr, zajištěný zástavním právem k nemovitosti. To znamená, že pokud jste vlastníkem nemovitosti, můžete s ní ručit a půjčit si u České spořitelny peníze na cokoliv chcete. Pořídít si tak můžete například nový vůz, vybavení domácnosti, nebo dětem přispět na studia.

Minimální částka, kterou můžete čerpat, činí 150 000 korun, maximální částka není pevně stanovena, neboť je závislá na hodnotě zastavené nemovitosti a schopnosti klienta splatit úvěr ve sjednané lhůtě. U spotřebitelského úvěru se navíc bere v úvahu výše celkové investice.

Úroková sazba americké hypotéky je fixní po celou dobu splácení úvěru, bez závislosti na délce splatnosti. Ta může být jeden rok až patnáct let. Delší doba splatnosti Vám zajistí nižší měsíční splátku a menší zatížení rodinného rozpočtu.

Konkrétní hodnota úrokové sazby je garantována pro všechny klienty ve stejné výši a činí 6,8% p.a. u spotřebitelského a 7,9% p.a. u hotovostního úvěru.

V obou případech existuje možnost mimořádných splátek bez omezení a bez jakýchkoliv sankcí.

Americkou hypotéku si můžete sjednat v pobočce České spořitelny v Děčíně, Pohraniční 1385/14, tel. 412 590 111. Více informací získáte na stránkách www.csas.cz nebo na bezplatné infolinie 800 207 207.

NESPALUJTE ODPAD DOMA!

V tomto článku vás chceme informovat o tom, co byste do kamen či kotle na spalování pevných paliv dávat neměli, nechcete-li sobě, svým dětem a sousedům otrávit vzduch a život.

Při spalování odpadů v kamnech, v kotli či na otevřeném ohništi může vzniknout mnohem více nebezpečných škodlivin než v průměrné spalovně. Hlavní příčiny jsou dvě: - teploty, při nichž hoření probíhá jsou nízké - palivo je nedokonale oksyločováno

Výsledkem je nedokonalé hoření. Spalujete-li v kamnech odpad, uniká z vašeho komína čpavek, fenoly, kyanidy, dehet... aj.. Tyto látky nepříjemně zapáchají, dráždí sliznice horních cest dýchacích, vedou k bolestem hlavy či působí jako nervový jed. Polyaromatické uhlovodíky obsažené v dehtu jsou dokonce prvními látkami, u nichž byl prokázán rakovinotvorný účinek! Ještě nebezpečnějšími produkty spalování jsou tzv. dioxiny. Dioxiny způsobují mimo jiné vývojové vady, neplodnost, hormonální a imunitní poruchy. Například tetrachlorodibenzo-dioxin (TCDD) patří mezi nejsilnější syntetické jedy.

Věci, které do kamen nepatří, je mnoho. Zaměříme se na ty, které se tam ocitají nejčastěji. Pokud doma přiložíte do kamen kousek plastu, starou dřevotřísku, překližku, gumu nebo staré oblečení z umělých vláken, vezměte, že to, co poté vychází z vašeho komína, není jen tak obyčejný kouř.

Plasty: jsou obohaceny různými látkami, jako jsou např. změkčovadla, barviva a stabilizátory. Ty často obsahují těžké kovy (zinek, kadmium), které se po spálení nejen uvolňují do ovzduší, ale zůstávají i v popelu, takže dochází i k znečištění půdy. Dalšími látkami, které vznikají při nedokonalém spalování plastů, jsou ftaláty. Tyto látky jsou velmi zákeřné, hromadí se postupně v lidském těle a jsou dle Světové zdravotnické organizace nebezpečnější než obávané polychlorované bifenyls (PCB). A proto se raději rozhlédněte po svém okolí, kde stojí nádoby na tříděný odpad, a místo do kamen hodte plasty určené ke třídění do žlutého kontejneru.

PVC: je z hlediska kouřových zplodin asi nejnebezpečnější z plastů. I při dokonalém a řízeném spalování při vysokých teplotách ve spalovnách vzniká velké množství škodlivých látek a jedů jako např. kyselina chlorovodíková, vinylchlorid, dioxiny, plynný chlor a fosgen. Výrobky z PVC (linoleum, novodurové trubky, pláštěnky, ubrusy, hadice) můžete odložit ve sběrných dvorech Technických služeb Děčín.

Do vašich kamen či kotle tedy nepatří žádné plasty, guma, dřevotříska ani umělá vlákna. Nepatří tam ani žádný jiný odpad. Spalovat v kotli nebo v kamnech lze pouze palivo, které je výrobcem ke spalování určeno, a to odpad v žádném případě není.

V příštím článku se budeme věnovat nebezpečným druhům odpadů, objemným odpadům a zpětným odběrům.

Představujeme: MŠ Riegerova ul.

MŠ Riegerova se nachází v klidové části Děčína a spolu s rozlehlou zahradou poskytuje dětem dostatečné pohybové vyžití vzhledem k rozlehlosti a vybavení. Budova školy byla postavena v roce 1965, je přízemní, pavilónového typu. Od roku 2003 je škola samostatným právním subjektem s jedním odloučeným pracovištěm, a tím je trojtřídní mateřská škola v ul. Pohraniční s kapacitou 70 dětí, s vlastní koncepcí a ŠVP. Kapacita MŠ Riegerova je 174 dětí a je zcela zaplněna.

Rozložení 8 tříd umožňuje vytvoření dostatečného soukromí pro jednotlivé skupiny dětí. V 6 smíšených třídách se děti věnují různým činnostem dle zaměření tříd, např. dramatické, hudební apod. Důraz klademe na aktivitu spojené s přírodou a ekologií. I letošní ŠVP jsme proto pojmenovaly „Kručky do přírody“. Děti se prostřednictvím her a zejména výtvarných prací také zapojují do projektů (např. protidrogový program), ekologických či jiných soutěží, za něž získaly několik ocenění. Například v soutěži „Cesta mráčkového dráčka“, která je součástí známého charitativního projektu „Pomozte dětem“, se již dvakrát našim dětem podařilo získat hlavní cenu. V mateřské škole pořádáme i pravidelné ukázky dětských prací a výrobků („Podzimní výstava“ apod.). Několik učitelek společně s ředitelkou Boženou Šmídovou patří mezi organizátorky každoročního přehlídky děčinských MŠ „Zvonceček“ v Městském divadle Děčín, které se zúčastňují i naši nejmenší. Mimo činnosti, které dětem ve školce pravidelně nabízíme (divadelní a hudební představení,

oslavy narozenin, karnevaly, mikulášská nadílka, sportovní dny, společná posezení dětí a rodičů u vánočního stromku, zdobení perníčků, loučení s předškoláky za doprovodu děčinské skupiny „Helena a její chlapeč“ na školní zahradě), mají děti dostatek příležitostí věnovat se i jiným aktivitám mimo školu. Patří mezi ně cvičení v tělocvičně TJ SPARTAK DĚČÍN, plavecký výcvik v hale DC RELAX, návštěva keramické dílny nebo výlety do okolí. Snažíme se zapojit děti i do kulturního dění ve městě návštěvou divadla, kina, knihovny, výstav, ZOO, apod. Důležité ale je, že všech jmenovaných činností se dle svých možností účastní i děti handicapované ze zbývajících dvou tříd, určených pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami, které v MŠ máme. Jedna třída je pro děti, které jsou souběžně postižené více vadami a druhá pro děti s poruchami učení a chování, které vyžadují individuální přístup. Spolu s těmito dětmi jsou ve třídách i děti zdravé, které jsou již od útlého věku vedeny k respektování „jiných dětí“ a učí se s nimi žít. Tento projekt se nám osvědčil a budeme v něm dále pokračovat. Zcela samozřejmá je pro nás i úzká spolupráce s odborníky ze speciálních center, z pedagogické psychologické poradny i dětských lékařů. Nechodícím dětem, ale i rodičům vozíčkářům, poskytujeme bezproblémový vstup do budovy bezbariérový přístup. Mateřská škola rovněž umožňuje studentům různých druhů škol v rámci své školní praxe pracovat s dětmi zejména ve speciálních třídách a za dobu trvání MŠ se jich tu vystřídalou opravdu mnoho.

Rozhodnutí zastupitelstva z 23. února 2006

zastupitelstvo města **schválilo**
 - úhradu částky ve výši 632 650,- Kč, na zrušení věcného břemene bezúplatného užívání místnosti K-centra v objektu čp. 66 Husovo nám. 8, Děčín IV, v deseti měsíčních splátkách, tj. nejpozději do 30. 11. 2006 dle důvodové zprávy s tím, že smlouva o zrušení věcného břemene bude předána na Katastrální úřad po zaplacení poslední splátky.

- smlouvy o poskytnutí dotací pro
 1) provozovatele péče o dítě do tří let věku v denním režimu
 2) sružení pro provoz Dětského stacionáře Děčín, o.s.

3) POPSI o.s. - Program občanské pomoci a sociální intervence, rodinu a mezilidské vztahy - krizová poradna
 - pokrytí příspěvek na provozování osobní lodní dopravy ve městě Děčín v rámci změny rozpočtu na rok 2006 projednané v souvislosti s výsledkem hospodaření města za rok 2005 pro podnikatele dle varianty: Varianta č. 1. - pan Ivan Julák.

- pokrytí finanční spoluúčasti města na realizaci cyklostezky v rámci změny rozpočtu na rok 2006 projednané v souvislosti s výsledkem hospodaření města za rok 2005.

- uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace, na odhlučnění objektu Ploučnická 1073/8, Děčín III, dle důvodové zprávy.

vzalo na vědomí

- zprávu o činnosti Městské policie Děčín za rok 2005 a tuto v předloženém znění

- předložený materiál týkající se žádosti Nemocnice Děčín, p.o. o zakoupení dalšího přístroje pro rentgenologické pracoviště

- informaci o sponzorských darech přijatých v roce 2005 a jejich čerpání

rozhodlo

- poskytnout dotace sportovním subjektům na rok 2006 dle důvodové

zprávy ve výši nad 50.000,- Kč,
 - poskytnout dotace v roce 2006 subjektům pracujícím v oblasti kultury dle důvodové zprávy ve výši nad 50.000,- Kč,

- o uzavření smluv o poskytnutí dotací v roce 2006 subjektům pracujícím v oblasti kultury v předloženém znění

- poskytnout dotace subjektům zajišťujícím organizaci Městských slavností Děčín 2006 dle důvodové zprávy ve výši nad 50.000,- Kč,

- o uzavření smluv o poskytnutí dotací subjektům zajišťujícím organizaci Městských slavností Děčín 2006 v předloženém znění.

- o uzavření smluv na rok 2006 o poskytnutí dotace sportovním subjektům BK Děčín, s.r.o., HC Děčín, FK Řezuz Děčín a TJ Doprava Děčín v předloženém znění.

- poskytnout dotaci na rok 2006 pro nájemce Společenského domu Střelnice ve výši 1.200.000,- Kč dle důvodové zprávy.

nerozhodlo

- poskytnout dar Občanskému sdružení Dolní Žleb na pomoc při záchraně kostela Nejsvětější Trojice v Dolním Žlebu.

ruší

- fond na úhradu části nákladů spojených s výměnou olověných domovních rozvodů za rozvody zdravotně nezávadné v trvale obydlených bytových a rodinných domech a bytech ve vlastnictví podle zvláštního právního předpisu a

- Pravidla pro poskytování finančních prostředků z fondu města na úhradu částí nákladů spojených s výměnou olověných domovních rozvodů za rozvody zdravotně nezávadné v trvale obydlených bytových a rodinných domech a bytech ve vlastnictví podle zvláštního právního předpisu.

Rodiče platí za záškoláctví svých dětí

Deset rodičů, kteří neposílali své děti do školy, přišlo loni o část sociálních dávek. Dohromady jim úředníci strhli 50 tisíc korun.

Rodiče se dostávají do problémů už ve chvíli, kdy má dítě 10 neomluvených hodin.

„Za sociálně potřebného není považován člověk, který si neplní své

povinnosti zákonného zástupce nezaopatřeného dítěte. V praxi to znamená, že pokud nenutí své dítě chodit do školy, ztrácí nárok na sociální dávky. Pokud tato situace trvá i dlouhé měsíce, rodině je vyplácena jen nezbytná pomoc. Takže nezůstává úplně bez peněz, ale kvalita jejího života se snižuje,“ vysvětluje Venuše Říhová, vedoucí oddělení dávek sociální péče.

V letošním roce úředníci odebrali dávky už ve čtyřech případech.

„Převážně se jedná o stejné rodiny, kde rodiče neohlídají pravidelné docházení dětí do školy, nebo je z různých důvodů nepošlou a řádně je neomluví. V některých případech se rodiče snaží spolupracovat se školou a jakoukoliv nepřítomnost dítěte řádně omluvit,“ dodává Venuše Říhová

**DUBOVÉ PODLAHY
SCHODY
STŘEŠNÍ OKNA**

Tel.: 777 788 164

Dotazy občanů • Dotazy občanů

Kdy se opraví nekvalitní povrch u Korálu a okolí? DC

V letošním roce se předpokládá vypracování studie na komplexní řešení prostoru před bývalým hotelem „Grand“ a dále směrem k ul. Čsl. mládeže a ul. Plzeňská (předloženo požadavek do kapitálového rozpočtu). Do doby realizace celkové rekonstrukce prostoru bude OMH zajišťovat opravy lokálního charakteru. Každá bude zprovozněna jako každý rok.

Daniela Kallmünzerová, tisková mluvčí

Chtěla bych se zeptat, zda město neuvažuje o pokutování „pejskařů“. Každý metr je ve městě zanesen psími exkrementy. Kdyby každý člověk vykonal svou velkou potřebu, byl by pokutován. A tak by to mělo být

i v případě „pejskařů“. Trefilová

Ano, s tímto problémem se bohužel setkáváme po celém městě. Strážníci se neustále snaží nepořádné majitele psů odhalovat a za jejich přestupky jim následně ukládají pokuty. Na tento problém se zaměřuje i obsluha kamerového systému. Je nutno ovšem podotknout, že problém pořádku ve městě mají ve svých rukou zejména samotní občané. Je škoda, že spousta lidí páchání těchto přestupků pouze přihlíží, aniž by využila možnost bezplatné linky 156. Bez vzájemné pomoci se tohoto nešvaru nikdy dostatečně nezbavíme.

Marcel Horák, ředitel městské policie

Dotazy do Zpravodaje města Děčína zasílejte na e-mail:

zpravodaj@prpro.cz

koryna

Známe Váš styl

Oslavy s KORYNOU
ve velkém stylu

15 % SLEVA
NA KUCHYŇSKÝ NÁBYTEK KORYNA

10 % SLEVA
NA ELEKTRICKÉ SPOTŘEBIČE

Akce platí: 13. 3.–9. 4. 2006

Kuchyňské studio KORYNA

Teplická 28, 405 02 Děčín

tel.: 412 531 816, e-mail: koryna032@iol.cz
www.koryna.cz www.kuchynezdarma.cz

ROYAL PLAST S.r.o.

**PLASTOVÁ
OKNA**

**PŘÍMO
OD VÝROBCE**

**SLEVA 20%
+ BONUS NAVÍC**

CQS
Jame držitel certifikátu
systému jakosti
ISO 9001

- zabepečení okna proti vysazení
- bezpečnostní klika proti odvrtání
- tepelná prostupnost skla $U=1.1 \text{ Wm}^2\text{K}$
- 5 komorový systém v ceně 3 komorového
- teplý ocelový distanční rámeček (snižuje bod rosení nejméně o 10% a vylepšuje koeficient prostupnosti tepla)
- celková tepelná prostupnost oken $U=1,2 \text{ Wm}^2\text{K}$

VHODNÉ PRO RODINNÉ | PANELOVÉ DOMY
okna i dveře si můžete objednat včetně žaluzií

www.royalplast.cz

platnost akce pro velký úspěch prodloužena do 31. 3. 2006

AKCE
okna na splátky
s navýšením
0%

DĚČÍN

Benešovská 432, Děčín II
(bývalá budova NAREX - 2. patro)

tel.: 412 523 283 • mobil: 777 556 531
e-mail: obchod.decina@royalplast.cz

Rozhodnutí Rady města Děčína ze dne 21. února 2006

rada města **vzala na vědomí**
- výroční zprávu města Děčín za rok 2005 o činnosti orgánů města v oblasti poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a tuto výroční zprávu zpracovanou podle § 18 citovaného zákona a ukládá tajemníkovi městského úřadu ihned zveřejnit výroční zprávu na úřední desce MěÚ a na internetových stránkách města Děčín.

- změnu platového tarifu zastupujícího ředitele Petra Maršouna, Centra sociálních služeb Děčín, příspěvková organizace, a tuto dle důvodové zprávy

- informací k problematice rozestavěné sportovní haly ve Vokolkově ul. a ukládá vedoucímu odboru místního hospodářství a majetku města projednat se současným vlastníkem podmínky, vedoucí k získání nemovitosti do majetku města Děčín. Termín kontroly: 04/06.

- informaci o natáčení videodokumentu Kronika města Děčína 2006

souhlasila
- podpořit akci „Vlajka pro Tibet“ vyvěšením tibetské vlajky na budově Městského úřadu v Děčíně dne 10. března 2006.

- se změnou názvu zařízení školního stravování Základní školy Děčín VIII, Vojanova 178/12, příspěvková organizace, v rejstříku škol a školských zařízení na školní jídelnu.

schválila
- uzavření dohody o změně veřejnoprávní smlouvy v oblasti agend projednávaných přestupků
- dodatek č. 1 k Řádu veřejného pohřebiště města Děčín s účinností od 22. 2. 2006.

doporučila
- zastupitelstvu města schválit pořízení 6. změny Územního plánu města Děčín s tím, že část finančních nákladů na pořízení změny bude hrazena iniciátory změn.

- zastupitelstvu města schválit:
1) dodatky č. 3 ke zřizovacím listinám příspěvkových organizací: Základní škola Děčín I, Komenského náměstí 622/3, p. o., Základní škola Děčín II,

Kamenická 1145, p. o., Základní škola Děčín VI, Na Stráni 879/2, p. o.

2) dodatky č. 4 ke zřizovacím listinám příspěvkových organizací: Základní škola Děčín II, Vrchlického 630/5, p. o., Základní škola Děčín XXXII, Míru 152, p. o.

uložila
- vedoucí odboru rozvoje podat v termínu do 30. 6. 2006 žádost o dotaci na Ministerstvo zemědělství ČR ve věci postupného odkanalizování města Děčín

rozhodla

Rozhodnutí Rady města Děčína ze dne 7. března 2006

rady města **doporučila**

- zastupitelstvu města vydat obecně závaznou vyhlášku města Děčín č. 2/2006, kterou se mění obecně závazná vyhláška města Děčín č. 8/2004 Požární řád města Děčín a obecně závazná vyhláška města Děčín č. 9/2004, kterou se stanoví podmínky k zabezpečení požární ochrany při akcích, kterých se zúčastní větší počet osob

- zastupitelstvu města schválit návrh na změnu rozpočtu města Děčín na rok 2006

- zastupitelstvu města schválit Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace uzavřené mezi městem Děčín a občanským sdružením Iniciativa pro děčinský zámek ze dne 27. 9. 2005

- zastupitelstvu města zvolit navrhované kandidáty do funkce přísedících Okresního soudu v Děčíně

vzala na vědomí

- informaci o konání řádné valné hromady společnosti TERMO Děčín, a. s., včetně návrhu na usnesení této valné hromady a nedoporučuje zastupitelstvu města schválit přijetí půjčky městem od společnosti TERMO Děčín, a. s., ve výši 5.586 tis. Kč a uzavření dohody o započtení pohledávky společnosti za akcionářem na splacení půjčky a pohledávky města Děčín za společností na vyplacení podílu snížení základního kapitálu a doporučuje zastupitelstvu města schválit pověření starosty, aby hlasoval na valné hromadě společnosti TERMO Děčín, a. s., pro schválení jednotlivých bodů pořadu jednání s výjim-

kou bodu č. 10, u bodu č. 17 souhlasně pouze v případě, že se bude jednat o volbu člena dozorčí rady, městem nominovaného Miroslava Samlera
- doplňující informace, týkající se možnosti odkoupení objektu Četrans, a. s. Děčín Malšovice
- informaci o rekonstrukci chodníků na Teplické ulici a ukládá vedoucí odboru rozvoje zadat vyhotovení projektové dokumentace na rekonstrukci chodníků v rozsahu dle čtvrtého odstavce důvodové zprávy
- vyhodnocení činnosti Pedagogického centra a vyúčtování poskytnuté dotace za období od 1. 7. 2005 do 31. 12. 2005 na pokrytí nákladů spojených s provozem odloučeného pracoviště v Děčíně a doporučuje zastupitelstvu města: poskytnout dotaci ve výši 200 tis. Kč Pedagogickému centru Ústí nad Labem, o. p. s. na rok 2006, schválit smlouvu o poskytnutí dotace

schválila
- vypůjčit bývalou zámekovou kapli v objektu děčinského zámku na dobu určitou od 1. 5. 2006 do 31. 8. 2007 za účelem konání výstavy projektu „Páni z Bünau v Čechách a Sasku“ pro Iniciativu pro děčinský zámek, s tím, že vypůjčovatel bude hradit náklady na služby.

- návrh smlouvy na veřejné služby a úhradu prokazatelné ztráty z provozu městské autobusové dopravy v Děčíně pro rok 2006 včetně příloh a po úpravě

1) uzavření této smlouvy a

2) pověření starosty města k podpisu

- poskytnout sportovnímu subjektu Sportcentrum klub DUNA finanční dotaci ve výši 5 000,- Kč na sportovní akce družstva 1. bowlingové ligy žen (na dopravu) a doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o uzavření smlouvy o poskytnutí dotace

- vyloučit z otevřeného zadávacího řízení uchazeče ASP služby, s. r. o., a TIMA-CZ, s. r. o., kteří podali společnou nabídku, a to z důvodu nesplnění kvalifikace v rozsahu kvalifikačních kritérií, ekonomické způsobilosti a technické způsobilosti.

Mimořádná zasedání Rady města Děčína

1. února 2006

Rada rozhodla zrušit vypsání zadávací řízení na nákup nové rolny na úpravu ledové plochy pro Zimní stadion v Děčíně.

23. února 2006

Rada schválila návrh platu a popis pracovní činnosti Petra Maršouna, ředitele Centra sociálních služeb Děčín, příspěvková organizace

předmětné smlouvy

- úhradu nákladů ze schváleného provozního rozpočtu na rok 2006 za spotřebu vody, vzniklou z důvodu havárie vodovodní přípojky v areálu Společenského domu Střelnice pro nájmece objektu Petra Kudrhalta ve výši dle důvodové zprávy a pověřuje vedoucího odboru místního hospodářství a majetku města k zajištění odstranění nově vzniklé havárie vodovodní přípojky na náklady města s tím, že nebude postupováno dle směrnice č. 5 ze dne 1. 9. 2005 k pořízování služeb, materiálu a majetku města

- pronájem pozemků a nebytových prostor v ZOO Děčín třetí osobě za účelem provozování občerstvení, prodeje suvenýrů a odstavené plochy pro vozidla návštěvníků s tím, že smlouva bude uzavírána vždy na dobu určitou, a to pro rok 2006 od 1. 4. do 31. 12., následně vždy od 1. 1. do 31. 12. příslušného kalendářního roku

rozhodla

- poskytnout finanční dotaci pro FC Děčín ve výši 15.000 Kč na sportovní činnost r. 2006

souhlasila

- s užitím znaku města Děčína pro občanské sdružení Iniciativa pro děčinský zámek na prezentaci projektu „Páni z Bünau v Čechách a Sasku“ a pro občanské sdružení Jurta na propagaci při příležitosti slavnostního otevření Školického a tréninkového střediska občanského sdružení Jurta v Děčíně - Nebočadech.

Karneval začal nabízet telefonní služby

Volání zdarma v rámci sítě Karnevalu, nízké telefonní poplatky, nadstandardní služby zdarma a možnost ještě více ušetřit při odběru několika služeb najednou – to je způsob, jakým se bude Karneval snažit přilákat zákazníky na nově nabízené telefonní služby. Stačí jen službu objednat, připojit běžný telefon do zásuvky kabelového modemu a začít telefonovat.

Kabelový operátor Karneval Media zahájil komerční testování telefonních služeb. Prozatím v Praze a Příbrami, avšak od dubna 2006 bude služba postupně dostupná i v ostatních městech v rámci kabelové sítě Karneval Media. Karneval hodlá porazit konkurenci výrazně výhodnějšími telefonními poplatky, hovory zdarma v rámci sítě Karnevalu, velmi nízkým paušálem za pronájem linky a poskytováním nadstandardních služeb, které jsou obvyklé v mobilních sítích, bezplatně. Ty budou představovat například konferenční hovory, virtuální záznamovou schránku, podržení nebo přeměrování hovoru či on-line přístup k detailnímu telefonnímu účtu. Hlasové služby od Karnevalu jsou svou kvalitou rovnocenné službám poskytovaným prostřednictvím standardních pevných telefonních linek.

Dalších zvýhodnění se dočkají zákazníci, kteří už odbírají některou ze služeb Karnevalu – programovou nabídku kabelové TV či připojení k vysokorychlostnímu internetu. Zákazníci telefonních služeb dále dostanou v ceně služby atraktivní bezdrátový DECT telefon, který umožní plně využít všechny poskytované služby. Telefonní služby Karnevalu je však možné využívat i s běžnými telefony.

„Přidělené telefonní číslo je v obvyklém formátu, odpovídajícím příslušnému regionu. Samotný telefonní přístroj je jednoduše zapojen do zásuvky kabelového

modemu, která je shodná s běžnou telefonní zásuvkou. Věřím, že zákazníci ocení příznivé sazby pro volání do všech telefonních sítí, stejně jako on-line přístup k výpisu jednotlivých uskutečněných hovorů přes internet,“ dodal Procházka.

Karneval bude za telefonní služby měsíčně účtovat poplatky ve výši od 99 korun (118 Kč včetně DPH). Už za tuto cenu bude možné volat v rámci celé sítě Karnevalu bezplatně a využívat všech dostupných služeb. Hovory mimo síť Karnevalu budou účtovány po minutách. Podle firemních průzkumů existuje velká poptávka po volných hovorech v rámci sítě Karnevalu, protože společnost pokrývá síť celá města a regionální metropole – například Plzeň, Brno, Ostravu, Most, Děčín a Ústí nad Labem. Zákazníci budou mít přístup k detailnímu výpisu telefonních hovorů prostřednictvím internetu. Informace o cenách za telefonní služby jsou dostupné na internetových stránkách www.karneval.cz.

„Je to velmi lákavou nabídkou pro ty, kteří už využívají telefonování přes pevnou linku či linku zrušili kvůli vysokým nákladům. Z našich výpočtů vyplývá, že domácnost, která za telefonování utratí měsíčně kolem 500 korun, může u Karnevalu platit za stejné služby a objem volání pouze 300 korun. Pokud budou telefonovat s přáteli či rodinou v rámci naší sítě, budou měsíčně platit bez ohledu na množství provolaných minut pouze

paušál začínající na 118 korunách včetně DPH,“ uzavřel Marcel Procházka, ředitel rozvoje telekomunikačních služeb Karnevalu.

Co je součástí telefonní služby Karnevalu: atraktivní bezdrátový telefon DECT, přenos a zobrazení volajícího čísla na displeji telefonu, zamezení přenosu telefonního čísla volanému, podmíněné a nepodmíněné přesměrování hovorů, předání telefonního hovoru, přidržení aktivního hovoru, konferenční hovory, virtuální hlasový záznamník, přístup k detailnímu vyúčtování telefonních hovorů prostřednictvím internetu.

Karneval plánuje během letošního roku nabídnout za nejvýhodnější ceny na trhu služby tripl-play. Tedy možnost z kabelové zásuvky odebrat dohromady analogovou nebo digitální televizi, vysokorychlostní internet a telefonní služby. Zákazníci tak zaplatí mnohem méně, než kdyby odebrali stejné služby od různých firem. Navíc platí prostřednictvím jednoho společného účtu pro všechny služby.


Karneval
www.karneval.cz

MĚSTSKÉ DIVADLO DĚČÍN



www.divadlodecin.cz
tel.: 412 530 630

Neděle 2.4.

Jarní čvachtanice

/Divadlo Mlázec/
Znáte všechny jarní říkačky, halekačky, zpívanky, velikonoční zvyky a tradice?
Pro děti od 4 do 10 let /a jejich rodiče/.

Vstupné: 40,- Kč. Začátek představení 15.00 hodin.

Pondělí 3.4.

Leonard Gershe

Motýli

/Agentura AP – Prosepi/
„Co je víc? Milovat, nebo být volný jako motýl?“
Love story plná humoru a nečekaných poznání.
Hrají: Vojta Kotek, Klára Jandová / Jana Stryková,
Valérie Zawadská a Richard Trařan.
Režie: Alexej Pyško a Tomáš Syrovátka.

Vstupné: 90,- 180,- 190,- 220,- Kč. Začátek představení 19.00 hodin.

Úterý 4.4.

Gustav Skála

Poslední šance

/Divadlo Metro, Praha/
Už jste někdy chtěli vyměnit byt? A už jste někdy hledali partnera na inzerát? Máte poslední šanci.
Hrají: Zdena Herfortová, Luba Skořepová / Antonie Hegerliková, Jan Pfeuřil / Jiří Datal, Marcel Rožetzký a Vojtěch Elfer. Režie: Gustav Skála.

Vstupné: 90,- 180,- 190,- 220,- Kč. Začátek představení 19.00 hodin.



Novorozenci dostávají od děčinské nemocnice pamětní kartičku. Má jim i v dospělosti připomínat okamžik jejich narození. Je na ní fotografie právě narozeného miminka, jeho jméno, čas a datum porodu a také otisk plosky nožičky. Od začátku letošního roku si památní kartičku z porodnice odneslo asi 100 maminek s miminkem.
foto: Jan Wetzstein

Kino Sněžník SD Střelnice

Promítáme od 17.30 a 20.00, v pondělí od 20.00.

23.-26.3. čt-pá od 18.00, so-ne od 16.00
a 19.30 MNICHOV
25.-26.3. od 13.30 FIMFÁRUM 2
27.-29.3. SAW 2
30.-2.3. od 20.00 HOOLIGANS
30.3.-5.4. čt-ne od 17.30 út-st od 17.30
a 20.00 RAFTÁCI

FILMOVÝ KLUB v 17.30 hod.

27.3. ZLOMENÉ KVĚTINY
3.4. MŮJ NIKIFOR

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ v 15.30 hod.

1.4. BROUČKOVY TAJNOSTI

1.4. 20.00 2. taneční ples
2.4. 15.00 Dáda - Disco mini show
13.4. 21.00 Dlouhá noc s oceláři
16.4. 15.00 Odpoledne s dechovkou
18.-19.4. 9.00 - 18.00 Prodejní akce
(second hand)
20.4. 15.00 Zasedání zastupitelstva
města
27.4. 19.00 III. kadeřnická přehlídka
29.4. 14.00 Sportovní utkání v boxu
30.4. 9.00-10.00 Akvaristické hry
30.4. 16.00 Čarodějnice
(slet čarodějnic a čarodějů,
soutěže o ceny, zpívání
u taboráku)
30.4. 19.00 koncert skupiny Kamelot

Nová pravidla silničního provozu

Od července musejí řidiči svítit po celý rok

Novela zákona o silničním provozu zavádí povinnost celodenního a celoročního svícení. Dosud tato povinnost platila pouze v zimním období a končila dnem, kdy jsme se začínali řídit tzv. letním časem. V tomto roce tato povinnost s ukončením tzv. zimního času (26. března 2006) bude ještě zrušena, ale od 1. července znovu zavedena.

Evropští odborníci se kloní ke stálému svícení. V české situaci prakticky již nebylo možné rozhodnout jinak, vždyť předchozí pravidlo o zimním svícení rozšířilo počet motoristů, kteří pochopili význam svícení jako bezpečnostního opatření. Rozdílný postup motoristů od jara do podzimu ovšem vedl k vytvoření mnoha velice nebezpečných situací, neboť mezi svítícími automobily byly vozy se zhasnutými reflektory méně viditelné, a byly často přehlédnuty. Celodenní svícení zavedlo v Evropě kromě severských zemí (Švédsko, Norsko, Dánsko, Island) také Slovinsko, v Maďarsku a Finsku tuto povinnost mají celoročně jen mimo obec. Celoroční svícení i za dne přináší motoristovi řadu výhod. Především je protijedoucí vozidlo lépe vidět, to znamená, že řidiči dřív a včas zaznamenají vůz v protisměru. Řidič rovněž mnohem přesněji a rychleji odhadne vzdálenost a rychlost blížícího se vozu, snáz rozliší parkující a jedoucí vozidlo. Svícení za dne je velice důležité zejména v některých denních dobách, kdy výrazně zlepšuje rozpoznatelnost automobilů za dobré viditelnosti. Platí to například za letních podvečerů, kdy zapadající slunce velice ztěžuje identifikaci protijedoucích vozů. Velký význam má pro brzké zaregistrování automobilů v protisměru například v alejích, kde se střídají světlo a stín. Zavedení celoročního povinného svícení podle zkušeností z jiných zemí velmi pravděpodobně sníží počet nejvážnějších nehod (čelní nárazy mimo obec, srážky při odbočování vlevo), u řady dalších se mohou zmírnit následky. Na poklesu počtu obětí dopravních nehod v posledních dvou letech se povinné svícení v zimním období již projevovalo. Odborníci odhadují, že počet těžkých nehod s nejvážnějšími následky by mohl klesnout dokonce až o 10 až 15 procent. V našich podmínkách to může představovat až 100 zachráněných lidských životů.

Za telefonování při jízdě budou trestné body

Nebezpečnost telefonování odhalily vzápětí s rozvojem mobilních telefonů všechny státy a postupně zavedly i různé přísné zákazy telefonování za jízdy. V některých zemích se uvažuje o zákazu telefonování za jízdy i pomocí zařízení hands free, protože i komunikace tímto způsobem zmenšuje soustředění na jízdu.

Důvod je nasnadě: dělat dvě věci současně nelze stoprocentně, a pokud řidič telefonuje dokonce bez hands free, omezuje své možnosti i tím, že k ovládní automobilu má jen jednu ruku. Hlavně však rozptyluje svou pozornost, takže není připraven psychicky ani fyzicky, aby řešil případné nenadálé situace. Různé průzkumy prokázaly, že telefonování za jízdy zvyšuje riziko nehody obdobně jako například alkohol. Riziko nehody stoupá na čtyřnásobek (!), přičemž nebezpečnější než samotné držení přístroje je ztráta pozornosti a koncentrace na jízdu. Reakce jsou pomalejší až o jeden a půl vteřiny, což představuje prodloužení brzdné dráhy o desítky metrů. Při povolené dálniční rychlosti 130 km/h se takto prodlouží brzdná dráha o 50 metrů! Nesoustředění řidiči podle zjištění psychologů přehlížejí značky a mnohdy nedají přednost v jízdě.

Kladem této novelizace je nejen zcela jednoznačné a již nediskutovatelné upřesnění zákazu telefonování, tato činnost je nyní již nepochybnitelně zakázána. Ve spojení s velmi citelným postihem v rámci bodového systému a pokutami by měla novela omezit tento nebezpečný jev. Všichni experti se shodují, že v automobilu existuje jediný bezpečný způsob použití mobilu. Před jízdou ho včas vypnout.

Zdroj: www.novapravidla.cz

Dáda Patrasová přijede do Děčína



Oblíbená dětská zpěvačka Dáda Patrasová přijede se svou Disco mini show do Společenského domu Střelnice v Děčíně. Pořad začíná v neděli 2. 4. 2006 od 15 hodin.

Vstupné je jednotné pro všechny osoby ve výši 120,- Kč. Vstupenky se dají koupit v předprodeji přímo v pokladně Střelnice (tel. 412 518 835), nebo v cestovní kanceláři Dezka v ulici Prokopa Holého. Hromadné objednávky můžete telefonovat na číslo 777 181 920. Akci pořádá komunikační agentura PRpro, s. r. o., a generálním partnerem je firma Dokom Final Děčín.

Kulturní pasy Euroregionu Elbe/Labe pro rok 2006

Místo možného získání/nákupu kulturního pasu s platností po celý rok 2006 a cenou 30,- Kč v Děčíně:

Oblastní muzeum Děčín, tř. Čs. mládeže, Děčín 4

MěÚ Děčín, odbor školství a kultury, ul. 28. října 2, Děčín I a MěÚ Děčín IV

CK DEZKA Děčín, Informační centrum, ul. Prokopa Holého, Děčín IV

Městská knihovna Děčín, Raisova ul., Děčín IV

CK Raped Děčín, Prokopa Holého, Děčín IV

EEL Ústí nad Labem, Lidické nám., budova Magistrátu Ústí nad Labem

Co je kulturní pas a co nám umožní?

Tento pas opravňuje ke vstupu po zaplacení zlevněného vstupného do muzeí, galerií, sbírek ve veřejném vlastnictví, zámků a zahrad a také k návštěvě divadelních představení pořádaných ve skálním divadle v Rathenu na území Euroregionu Elbe/Labe a zařízení

Platnost kulturního pasu:

Tento kulturní pas je platný v Německu s osobními doklady ČR (pas nebo občanský průkaz) do 31. 12. 2006! Součástí kulturního pasu je seznam všech kulturních zařízení, kde je možné tyto slevy na vstupném využít. Například v Drážďanech je to 27 kulturních zařízení (mimo jiné ZOO Drážďany, Albertinum + Galerie, Historické vojenské muzeum Drážďany, Státní muzeum Mineralogie a geologie, Výstavní síň zámku, Zámecký objekt, Státní muzeum Drážďany, Zámek Pílnitz - umělecké muzeum)

Dalé například v okrese Míšeň/Meissen je 10 kulturních zařízení, okres Saské Švýcarsko - 15 kulturních objektů, okres Annaberg - 6 míst, okres Střední Krušnohoří - 6 kulturních objektů.

Zahradní centrum Bynov
vše pro zahradu, tel.: 412 54 53 54



Děčínská radnice na jeden den vyvěsila tibetskou vlajku. Stejně jako desítky jiných měst tak chtěla vyjádřit podporu Tibetu, který je pod čínskou nadvládou. Vlajku vyvěšuje radnice každoročně už od roku 1998. foto: Jan Wetzstein

Krátce z Děčína • Krátce z Děčína

- **vandalové ničí majetek dopravního podniku.** Hlavně devastují zastávky, rozbíjejí skla, likvidují lavičky a převrhávají odpadkové koše. Nejčastěji jsou problémy na konečné zastávce Starého Města, na Labském nábřeží a v Chrochvicích. Dopravní podnik musí vše dokola opravovat. Chytil vandaly při činu je podle policistů obtížné. Obvykle jsou opatrní, aby je nikdo neviděl. Ze stejného důvodu obvykle neútočí tam, kde je kamerový systém;

- **podchody u nádraží budou hlídat kamery.** Cesta podchodem třeba uprostřed noci není pro většinu Děčičanů příjemná. Ví to i železniční policie, která se tu chystá v nejbližších dnech instalovat kamerový systém. Odlehlá místa tak budou pod dohledem. Zabrání se tak nejen řádění vandalů, ale i možným přepadením;

- **řeku Labe znečistily výševroucí uhlovodíky.** Ekologická havárie se stala v pátek 3. března. Jsou to látky málo rozpustné, které plavou po hladině. Vytvořily tedy na řece mastnou skvrnu dlouhou několik kilometrů. Na život v řece tato událost nebude mít nepřiznivý dopad, norné stěny nečistoty zachytily a kvalita vody se nezhoršila. Viník havárie se stále hledá. Může dostat pokutu od pěti tisíc do pěti milionů korun;

- **Děčín patří mezi vybraná města,** kde budou úředníci zjišťovat, jak se žije Romům. Ministerstvo práce tento projekt realizuje ve 172 městech. Na školách v Děčíně již pracují romští asistenti a radnice má svého terénního pracovníka. Ministerstvo projekt hraří z peněz Evropského sociálního fondu;

- **k nahlášení přestupku bude stačit i fotografie z mobilního telefonu.** Přijímat je budou děčínská strážníci. Lidé mohou poslat například fotku odstaveného vraku, nepořádku nebo i nelegálního prodejce. Tento nápad přišel od návštěvníka internetových stránek městské policie. Fotky, samozřejmě doplněné textem, mohou lidé zasílat na adresu mestska.policie@mudecin.cz;

- **soutěž v poskytování první pomoci** uspořádala Střední zdravotnická škola v Děčíně. Dívky z této školy vytvořily 6 družstev a dvě družstva přijela z německé střední školy v Pirně. Vítěz se zúčastní celorepublikové soutěže, která se uskuteční v květnu v Brně;

- **dlouhá zima má vliv i na květiny** ve sklenicích technických služeb na Folk-nářích. Chybí jim slunce, a tak mají letos zpožděný růst. Tyto květiny budou letos zdobit město. Výsadba stojí město Děčín ročně více než sto tisíc korun. Problémem jsou i vandalství a krádeže. V centrální zástavbě se je většinou podaří ochránit, horší situace je však v některých sídlišťích;

- **o víkendových nocích můžete v městských autobusech potkat strážníky** městské policie. Právě v tuto dobu bývají v autobusech největší problémy s výtrž-níky a vandaly, proto zde dohlížejí na pořádek. Již několikrát museli ukáznit podnapilé cestující, kteří si dávali nohy na sedačky, ale dokonce i slovně napadali spolucestující. Za výtržnosti viníkům hrozí bloková pokuta až tisíc korun;

- **v těchto dnech pracovníci technických služeb dokončují úpravu živých plotů** po celém městě. Přípravují se tak na jaro. Následovat bude výsadba květin tam, kde je lidé ukradli nebo zničili. Některé prostory jako okolí Křížové ulice, parky u kina Sněžník nebo polikliniky osadí krokusy, tulipány, narcisy nebo maceškami. Naopak Masarykovo náměstí nebudou zdobit žádné nové květiny, pracovníci výsadbu již po předchozích zkušenostech vzdali. Lidé cibulky květin vyhrabávali a chodili po zatravněných plochách, květiny tak pošlapali a zničili;

- **město Děčín utratí letos za údržbu zeleně 16 350 000 korun.** Částka zahrnuje seče, hrabání listí, řez živých plotů, výchovné a zdravotní probírky dřevin, dále i sanace a asanace havarijních stromů, dendrologické průzkumy, provoz střediska VPP - úklidy nepořádku v zeleni, údržbu cyklostezky Dolní Žleb a Dolního Žlebu, květinovou výzdobu města a podobně. O údržbu zeleně se starají najaté firmy a veřejně prospěšní pracovníci.

Výměna občanských průkazů bez strojově čitelných údajů

Občanské průkazy bez strojově čitelných údajů přestávají 31. 12. 2008 platit. Lhůty, v nichž jsou občané povinni provést jejich výměnu, jsou stanoveny podle doby vydání občanských průkazů.

Výměna se netýká občanů, kteří se narodili před 1. lednem 1936. Další série výměn občanských průkazů bude následovat vždy ke konci kalendářního roku až do roku 2008.

občanské průkazy

- **vydané do 31. 12. 1996 - skončí platnost dne 31. 12. 2006**

- **vydané do 31. 12. 1998 - skončí platnost dne 31. 12. 2007**

- **vydané do 31. 12. 2003 - skončí platnost dne 31. 12. 2008**

Občané jsou povinni ve všech případech požádat o vydání nového občanského průkazu nejpozději do 30. 11. (tj. měsíc před skončením platnosti občanského průkazu).

Od druhé poloviny roku 2000 jsou vydávány občanské průkazy se strojově čitelnými údaji. Tyto občanské průkazy nepodléhají výměně (platí po dobu v nich uvedenou).

Správní poplatek

Za vydání nového občanského průkazu za průkaz poškozený, zničený, ztracený, odcizený nebo za průkaz obsahující neoprávněné provedené zápisy, a neop vydání občanského průkazu na žádost občana z důvodu zápisu nepovinně zapisovaných údajů, popřípadě z jiného osobního důvodu občana - 100,- Kč.

Předmětem poplatku není vydání nového občanského průkazu, je-li vydáván z důvodu provedení změn povinných údajů, a současně jsou provedeny i zápisy nepovinných údajů na žádost občana.

Za výměnu občanského průkazu bez strojově čitelných údajů (starý typ za nový) se nevybírá správní poplatek.

Lhůty pro vyřízení

Občanský průkaz bude vydán do třiceti dnů od předložení všech dokladů potřebných pro jeho vydání příslušnému obecnímu úřadu obce či města s rozšířenou působností.

SVOZ TETRAPACKŮ neděle - 2. 4.

Dne 5.3.2006 se uskutečnil pravidelný měsíční sběr kompozitních obalů tetrapacků. Odevzdáno bylo 531 pytlů o hmotnosti 700 kg. Svoz oranžových pytlů byl proveden od všech stanovišť barevných nádob na třídění.

Důležité upozornění: tetrapackery lze předávat pouze v zavázaných oranžových pytlích, aby nedocházelo k rozsypaní vytríděného odpadu na stanovišti nádob.

Vypláchnuté a suché tetrapackové obaly odložte v uvedený termín v igelitových pytlích ke kontejnerům na tříděný odpad. Děkujeme všem, kteří se sběru účastní a dodržují dané podmínky.

www.mudecin.cz

Uzávěrka tohoto čísla: 16. 3.
Uzávěrka příštího čísla: 30. 3.
Roznos příštího zpravodaje: 5. 4.
Náklad: 25 000 ks
Telefon tiskové mluvčí: 412 593 101
Telefon na redakci: 412 523 284
Inzerce: 774 200 632
412 523 284

INFORMACE školní jarmark

Jarmark se koná ve středu 5.4.2006 od 13.00 do 16.30 v tělocvičně ZŠ Komenského náměstí, Děčín. K zakoupení zde budou výrobky žáků školy.

VÝZVA K ÚHRADĚ nájmu za hroby

Město Děčín - provozovatel pohřebišť, zastoupené MěÚ Děčín odborem místního hospodářství a majetku města Děčína vyzývá všechny vlastníky hrobových zařízení a nájemce hrobových míst na pohřebišťích Škrabky, Folknáře, Boletice, Lesná, Nebočady, Březiny, Dolní Žleb, kteří nemají uhrazeno nájemné za pronájem hrobových míst, aby se neprodělně dostavili do kanceláře provozovatele pohřebišť v termínu do 31.05.2006 k jednání ve věci pronájmu hrobových míst.

Nedostavíte-li se v požadovaném termínu, dosavadní uživatelé právo k hrobovému místu v souladu se zákonem o pohřebnictví č. 256/2001 Sb. a Řádem veřejného pohřebiště města Děčína zanikne.

Úřední hodiny provozovatele pohřebišť: (tel.: 412 593 364)

po st 8 - 12 a 13 - 17 hodin,
pá 8 - 11 hodin
Sídlo: MěÚ Děčín, Mírové náměstí 1175/5, 405 38 Děčín IV



kuchyňské studio
vestavěné skříně

sleva 50% na vybrané druhy zboží
možnost splátkového prodeje

Nově na adrese: Plzeňská 4, Děčín 4

naproti
OO Korál

tel.: 777 266 612

Dotazy, náměty a připomínky pro Zpravodaj města Děčína:
e-mail: zpravodaj@prpro.cz • **tel.:** 412 523 284
adresa: PRpro, s.r.o., Benešovská 432, 405 01 Děčín II
Zájemci o inzerci mohou telefonovat na mobil 774 200 632.

www.mudecin.cz

Vydává město Děčín

adresa: Městský úřad Děčín, Mírové náměstí 5, 405 38 Děčín IV
e-mail: mesto@mudecin.cz • www.mudecin.cz • **tel.:** 412 593 111.
Vychází každých 14 dní nákladem 25.000 výtisků. **DTP a tisk:** komunikační agentura PRpro, s.r.o. MK ČR E14498